
**Accord relatif aux transport internationaux
de denrées périssables et aux engins spéciaux
à utiliser pour ces transports (ATP)
(en vigueur le 1^{er} juin 2022)**

Rectificatif

Nota: Dès qu'ils sont publiés, les rectificatifs aux versions publiés de l'ATP sont disponibles sur le site web de la Commission économique des Nations Unies pour l'Europe à l'adresse suivante: <https://unece.org/text-and-status-agreement>

- 1. Annexe 1, paragraphe 3, Class E**
Au lieu de 10 °C lire -10 °C
- 2. Annexe 1, paragraphe 3, Class F**
Au lieu de 20 °C lire -20 °C
- 3. Annexe 1, Appendix 2, paragraphe 3.1.5**
Au lieu de B = 10 °C; C = 20 °C lire B = -10 °C; C = -20 °C
- 4. Annexe 1, Appendix 2, paragraphe 3.2.4**
Au lieu de E = 10 °C; F = 20 °C lire E = -10 °C; F = -20 °C
- 5. Annexe 1, Appendix 2, paragraphe 4.2.3 (b)**
Au lieu de entre 25 °C et +12 °C lire entre -25 °C et +12 °C
- 6. Annexe 2, paragraphe 4**
Sans objet en français.
- 7. Annexe 2, paragraphe 4**
Sans objet en français.
- 8. Annexe 2, paragraphe 4**
Sans objet en français.
- 9. Annexe 2, paragraphe 4**
Sans objet en français.

